

# 怀宁经开区推进重点项目建设： 聚焦首位产业 主攻大项目

本报讯 怀宁经开区扎实推进重点项目建设，壮大首位产业发展，推动招商引资取得新突破，引领全县经济高质量发展。

磁电产业园、台湾工业园和金属表面处理循环经济产业园，是怀宁经开区三张项目建设的名片，同时也是招商引资的三个平台。该县经开区紧紧抓住这个项目建设“牛鼻子”，精心打造的专业园区。磁电产业园协议总投资10亿元，项目远期规划用地500亩，其中一期占地184亩，规划建设面积1554万平方米，主要是建设标准化厂房，目前正在开展全面建设，建成达产后，预计年产值达50亿元，实现税收1.5亿元。台湾产业园计划总投资16亿元，拟用地500亩，主要承接转移发达地区的数控机床零配件生产及组装项目，目前已经有三家

企业签约，建成达产后，预计年产值15亿元，实现税收6000万元。金属表面处理循环经济产业园协议总投资15.06亿元，项目占地250亩，规划建设面积22万平方米，主要建设标准化厂房，镀金、镀银、镀锌、镀锌及镀铬等全镀种生产线300条，目前有大小30多家企业电镀工序入园，建成达产后，预计年产值达20亿元，实现税收2亿元。

招商引资硕果累累。2019年，新增签约项目73个，协议总投资89.7亿元。其中，供地项目13个，协议总投资46.7亿元；“腾笼换鸟”项目11个，协议总投资13.8亿元；租赁项目49个，协议总投资29.2亿元，盘活园区闲置厂房159万余平方米。同时，与上海松江经开区签订园区共建协议，投资置办“怀宁县（松江）科创

中心”，着力打造“孵化在上海、产业在怀宁”、“研发在上海、生产在怀宁”的协同创新新模式。搜集长三角产业转移企业信息，宣传推介怀宁县产业扶持政策及便利条件，为产业转移至怀宁的好企业、好项目在上海提供科研及总部办公场所，是一个优质的“离岸”招商平台。与此同时，在创新招商引资的方式方法，在专业化、针对性、时效性上下功夫。以商招商、行业协会招商、基金招商、平台招商等各类形式并举，前段时间，该县经开区接待的浙江台州汽车零部件产业企业考察团，这条招商引资的信息就是通过怀宁的中小企业服务中心与台州当地的产业联盟对接的。

与此同时，在推动工业经济高质量发展方面，出台加快经济社会发展若干政策和招商引资政策；在推进人

才用工方面，出台“独秀英才”四大行动计划；在服务企业方面，建立“雇员联系企业制度”，实现“四送一服”活动常态化，召开银企对接会等；在项目申报方面，全力支持企业开展示范品牌申报工作，召开项目申报培训会，邀请专业机构辅导企业。

2019年1-11月份，该县经开区完成规上工业总产值同比增长14.1%；固定资产投资26.41亿元，其中工业投资25.23亿元；高新技术产业产值同比增长19.4%；战略性新兴产业产值同比增长24.6%；实现税收6.92亿元，同比增长26.87%；高端装备制造产业企业47家，新材料产业企业43家。

(通讯员 操春 程俊群)

## 新闻短播

### 怀宁:聚焦重点领域 整治突出问题

本报讯 怀宁县把力戒形式主义、官僚主义，切实为基层减负作为全面从严治党的重要抓手，2019年利用3个月时间在全县开展“严规矩、强监督、转作风”集中整治形式主义、官僚主义专项行动，共梳理3个方面35项问题，制定整治形式主义为基层减负工作负面清单，以转观念、转职能、转方式推动转文风、转会风、转作风。

为推动源头治理，实现以案促教、以案促改，怀宁县扎实开展“三个以案”专题警示教育工作，聚焦脱

贫攻坚、生态环保、经济高质量发展、扫黑除恶、反腐败等九大重点领域，大力整治形式主义官僚主义突出问题。对工作推进不力、敷衍塞责的，认定为不作为、慢作为单位，并在县委常委会扩大会议上进行通报。2019年，认定不作为单位1个、慢作为单位5个、单项工作末位席单位24个。印发形式主义官僚主义典型问题通报5期，编印《身边的警钟》《忏悔录》警示教育读本，开展警示教育59次，受教育人数1300余人。(通讯员 葛和荣)

## 新闻聚焦

### 怀宁多措并举保障冬季蓝莓苗栽种

本报讯 正值蓝莓苗栽种时节，怀宁通过农技指导、调度水资源、人工增雨等多种举措，全力保障冬季蓝莓苗顺利栽种。

“土盖了之后，轻轻地提一下。不能栽深，深了之后差些。”近日，在怀宁县公岭镇五岭村蓝莓基地，工人们正在忙着运苗、挖坑、栽种，现场一派繁忙。为了提高冬种质量，怀宁县蓝莓办组织多支农技队伍前往各乡镇现场指导栽苗。“覆土以后不要盖的太深，太深了容易引起蓝莓的生长，影响成活率，定根水一定要浇透，浇透以后利于蓝莓的根系适应新的环境成活。成活率提高。”怀

宁县蓝莓办高级农艺师王春霞说。

除了农技专家指导外，公岭镇还从胜利水库调来水，确保这块基地蓝莓苗栽种定根用水。这个基地有250亩，需栽种2万多株蓝莓苗。为了提高水资源利用效率，这个基地全部安装了滴灌系统，这样以来基地蓝莓苗用水可节约40%以上。

今年受干旱影响，水源紧缺。怀宁县通过强化农技指导、合力调度水资源、实施人工增雨等多种途径措施，全力保障冬季蓝莓苗顺利栽种。据统计，2019年，怀宁县19个乡镇共流转土地1.78万亩用于栽种蓝莓。(通讯员 包俊根)

## 多彩活动迎新年



迎新年职工徒步走活动现场

本报讯 连日来，怀宁各地开展丰富多彩的文体活动，喜迎新年到来。

日前，怀宁县2600名的干部职工齐聚市民广场，开展全长10.8公里的迎新年职工徒步走活动。据了解，本次迎新年职工徒步走活动以“新年赏新貌 健步促健康”为主题，一路上，大家步履铿锵，整齐划一，展现了全县人民崇尚健康、团结奋进的良好精神风貌。同时也展示了该县城市建设亮点，推动文明创建工作，倡导健康生活方式，激发新活力，汇聚正能量。

多姿多彩来汇演，载歌载舞迎新年。月山镇中心学校联合乡村少年宫，举办“致敬祖国 放飞梦想 快乐童年”第二届艺术节文艺汇演，展示特色教育成果，迎接新年的到来。

演出以舞蹈《盛世欢歌》拉开帷幕，舞台上的师生们身着盛装，和着律动的节拍、欢快的音乐，载歌载舞，各展所长。学生龚洪宇一口气参加了主持、跳舞、合唱3个节目，成为整场演出中最忙的小演员。“整场演出，我和同学们都很努力，今天看(得)到

了老师和家长们的认同和赞扬，让我感觉到很开心，以前的付出都值得了。”龚洪宇说。

据了解，整个演出有歌伴舞《今天是你的生日》、拉丁舞《炫舞童年》、器乐合奏、黄梅戏联唱等14个节目，一气呵成、亮点纷呈，将现场气氛一次次推向高潮。精彩的节目，赢得在场观众阵阵掌声。许多前来现场观看演出的家长，纷纷掏出你的手机，细心记录下孩子们的出彩时刻。

迎新年，唱大戏。铿锵的锣鼓敲

起来，优美的黄梅戏唱起来。茶岭镇泉合村结合“思亲祭祖 团结后人”的主题，按照自愿原则，每户出资、凑零为整，请来专业戏曲班社，为村民搭台唱戏，凝聚人气，和睦邻里，共迎新年。

扣人心弦故事情节、传神到位的舞台表演，加上优美动听的唱腔，引得现场戏迷观众听得如痴如醉。“今天这个戏演的非常到位，平时是很难看得到的，我们很喜欢。”村民胡善贵说。

(通讯员 张文涛 陈锐 黄国华)

## 怀宁大力提升农村基层医疗卫生服务

本报讯 怀宁大力推进乡镇卫生院标准化建设，从软件到硬件，全力夯实医疗基础，改善群众就医环境，让群众享受优质的医疗服务。

今年66岁的石牌镇居民黄道结患有腰痛病，常年奔波于多家大医院，但是疗效甚微，一个月前，他在朋友的劝说下回到家乡卫生院进行治疗，没想到却收到了奇效。“在这里，环境卫生医疗水平都很好，医生护士服务态度好，没想到，像我这种病在这里也能治好，我很满意。”黄道结说。

黄道结病情好转得益于石牌镇卫生院标准化建设。该卫生院在加大医疗硬件投入的同时，依托县中医一体化平台，借助上级医院的力量提升技术、管理、服务等，有效利用儿科、康复、中医等特色共建专科医联体，实现区域内医疗资源共享，让患者少跑路，不出门便能看专家。随着实力的不断增强，越来越多的本地居民选择在家门口求医问病。

不仅是乡镇卫生院，怀宁县还对全县239个村级卫生室也进行了标准化改造。随着乡村医疗机构标准化红

利释放，怀宁县各乡镇卫生院服务能力有了很大的改善。目前，怀宁县卫生院医疗机构已发展到411家，在编职工2863人，病床增加至2248张，基础设施建设实现了从小到大，从差到好，从单一到完备齐全的华丽转身，服务方式由疾病诊疗模式向健康管理模式转变。(通讯员 朱能干)

整。而面对“谁来干、怎么干、用什么干”这些实际问题时，陈湾组村民想出了好办法，那就是成立自己的村民理事会和基金会。在理事会、基金会的带领下，村庄52户228人达成一致意见，出钱的出钱、出力的出力，大家瞄准一个目标，劲往一处使。

“村民对村庄环境整治的积极性非常高，自己组织捐资，集资达155万元，不在家的也踊跃捐资，我很感动。”陈金来情不自禁地流下了感动的眼泪。

2018年，陈湾组决定对村庄环境

整治。而面对“谁来干、怎么干、用什么干”这些实际问题时，陈湾组村民想出了好办法，那就是成立自己的村民理事会和基金会。在理事会、基金会的带领下，村庄52户228人达成一致意见，出钱的出钱、出力的出力，大家瞄准一个目标，劲往一处使。

“在外创业多年的一班中青年，他们是中坚力量，在我们村庄建设方面，人不在家的也踊跃捐资，我很感动。”陈金来情不自禁地流下了感动的眼泪。

2018年，陈湾组决定对村庄环境

整治。而面对“谁来干、怎么干、用什么干”这些实际问题时，陈湾组村民想出了好办法，那就是成立自己的村民理事会和基金会。在理事会、基金会的带领下，村庄52户228人达成一致意见，出钱的出钱、出力的出力，大家瞄准一个目标，劲往一处使。

“在外创业多年的一班中青年，他们是中坚力量，在我们村庄建设方面，人不在家的也踊跃捐资，我很感动。”陈金来情不自禁地流下了感动的眼泪。

2018年，陈湾组决定对村庄环境

## 人居环境整治的“陈湾实践”

本报讯 雷埠乡牛店村陈湾村民组不等不靠，将追求幸福的生活目标转化成整治人居环境的内生驱动力，走出一条“陈湾实践”。

“建设和发展要同步，发展就要在农业产业上进行延伸，配合村庄整治与建设。”在雷埠乡牛店村陈湾组新建成的村民活动中心，陈湾组理事会副会长陈金来正在给村民分析下一步工作。

在这个活动中心，有一处展牌格外醒目，上面满满地写着捐资信息。“陈焰华他一个人捐了11万、陈军10

万、陈四平9万、还有2万多的，少的也有几千。力量大的就多出一点钱，力量小一点的量力而行。”陈金来说，正是大家积极捐资，这个投资70多万元，具备大型聚餐、休闲娱乐等功能于一体的800多平米村民活动中心才能顺利建成、使用。

“在外创业多年的一班中青年，他们是中坚力量，在我们村庄建设方面，人不在家的也踊跃捐资，我很感动。”陈金来情不自禁地流下了感动的眼泪。

2018年，陈湾组决定对村庄环境

整治。而面对“谁来干、怎么干、用什么干”这些实际问题时，陈湾组村民想出了好办法，那就是成立自己的村民理事会和基金会。在理事会、基金会的带领下，村庄52户228人达成一致意见，出钱的出钱、出力的出力，大家瞄准一个目标，劲往一处使。

“村民对村庄环境整治的积极性非常高，自己组织捐资，集资达155万元，不在家的也踊跃捐资，我很感动。”陈金来情不自禁地流下了感动的眼泪。

2018年，陈湾组决定对村庄环境

一年多时间，陈湾组拆旧房42间、迁坟30处，改厕28所，52户污水管网贯通、村民健身广场、篮球场全部投入使用，整个村庄面貌焕然一新。

现在环境好了，产业发展也被提上日程，大家合计着将周边一百多亩山场集体流转，发展经济林，从而带动集体经济收入。

“基金会、理事会要更加紧密地团结组员，继续保持艰苦奋斗的精神，大力发展现代农业，谋取共同的幸福生活。”说到下步的工作目标，陈金来信心满满。(通讯员 张文涛 包俊根)



近日，怀宁县工业园一家汽车轮毂企业车间内工人正在工作，岁末年初该县工业园区到处仍是一片繁忙景象，订单不断，都在加班加点忙生产。(通讯员 胡浩 曾建强 摄)